
Склад

Морська вода підготовлена, біматопрост, пантенол, бензалконію хлорид,
двозаміщений натрій гідрофосфат, кислота лимонна.

Опис

Революційна новинка бальзам для росту вій MinoX ML сприяє збільшенню
довжини вій на 40%, збільшення їх обсягу в 2 рази, забезпечує віям ідеальний
догляд, роблячи їх красивими, пухнастими, зберігаючи їх природними.

З використанням цього засобу вії стають значно густіше, щільніше.

До складу бальзаму входить екстракт корала, який стимулює ріст вій і оновленню
волосяних цибулин по лінії росту вій.

Результат видно вже після двох тижнів використання даного бальзаму.

Вії стають об'ємніше, а вже через чотири вії стають довшими і пухнасті.

Рекомендації

У разі попадання засобу в очі, промийте їх водою.
У разі виникнення подразнення припиніть використання.
Щільно закривайте ковпачок.
Тримати засіб подалі від дітей.
Не змішувати засіб з водою або іншими засобами.
Тільки для індивідуального використання.
Іноді можливо почервоніння повік, свербіж, подразнення, сухість очей,
гіперпегментація, тому перед застосуванням проконсультуйтеся з лікарем.

Протипоказання

Вагітність, лактаційний період, алергія, підвищений внутрішній тиск, курс
хіміотерапії під час лікування онкозахворювання, вік до 18 років.
У разі наявності очних хвороб і операцій на очах перед використанням
засобу необхідно проконсультуватися з лікарем.
Засіб зазвичай добре переноситься, але можлива індивідуальна чутливість
до компонентів препарату.

Спосіб застосування



Наносити бальзам краще перед сном, на суху чисту шкіру верхніх повік за
допомогою аплікатора, тоненькою смужкою уздовж лінії росту вій, починаючи
від внутрішнього краю, до зовнішнього.

При необхідності наносять засіб по лінії росту брів.

Для підтримки досягнутого результату слід наносити бальзам двічі в тиждень.

Термін придатності

Див. на упаковці.

Умови зберігання

Зберігати в сухому недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 3 мл бальзаму в флаконі, по 1 флакону в картонній пачці.

Виробник

Мінокс ТЕКНОЛОДЖИ ТРЕЙДИНГ ТОВ, Україна.


